# LA GACETA

DIARIO OFICIAL

"Año de Lucha por la Paz y la Soberania"

Impresta Nacional Draio: 1:300 Elemplares

Apartado Postal No. 86 — Tel. 27917

Valer #3.00 EPOCA REVOLUCIONARIA

IIVXXXII OAA

Managua, Jueves 13 de Octubre de 1983

No. 234

#### SUMARIO

INTURISMO	Pág
Declaratoria de Empresa Turística	1833
UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE NICARAGUA	
Titulos Profesionales	1833
MINISTERIO DE JUSTICIA	
Marcas de Fábrica	1836
Renovaciones de Marcas	1836
SECCION JUDICIAL	
Remates	1837
Títulos Supletorios	1838
Nombramientos Guardador Ad-Litem .	1839
Sentencias de Divorcio	1839
Declaratoria de Ausencia	1840
Declaratorias de Herederos	1840

#### INTREISSO

# Declaratoria de Empresa Turística

Reg. No. 5063 — R/F 0867553 — © 75.00

El Instituto Nicaragüense de Turismo, por Resolución No. R.E.A.T. 444-83, declaró que el establecimiento denominado "Restaurante Costa Brava", situado en esta ciudad, propiedad de la Señora Marlene López Herrera, es una Empresa Turística en el Ramo de Restaurantes, sujeto a los precios que al respecto se autoricen.

Managua, veinticinco de Agosto de mil novecientos ochenta y tres. — "Año de Lucha por la Paz y la Soberanía".

Francisco José Olivas Zúniga, Asesor Jurídico Instituto Nicaragüense de Turisme.

UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA
DE NICARAGUA

## Titulos Profesionales

Reg. No. 5015 — R/F 0861432 — \$ 125.00

#### CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 305, tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias Económicas que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

"La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

#### Por Cuanto:

Aurelio Angel José Campos ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Económicas.

#### Por Tanto:

Le extiende el Título de Licenciado en Administración de Empresas para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres. — El Rector de la Universidad Humberto López R., — El Secretario General N. González R.".

Es conforme. Managua, 15 de agosto de 1983. — Rosario Gutiérrez Ortega, Directora.

Reg. No. 5016 — R/F 0861431 — \$ 125.00

#### CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 104, tomo II del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice: "La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

#### Por Cuanto:

María de Jesús Mayorga Ulloa ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales.

## Por Tanto:

Le extiende el Título de Licenciada en Derecho para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de León, República de Nicaragua, a los quince días del mes de junio de mil novecientes ochenta y tres. — El Rector de la Universidad M. Fiallos O., — El Secretario General Eduardo Muñoz M".

Es conforme. León, 15 de junio de 1983. — Manuel Mayorga González, Director.

# Reg. No. 5017 — R/F 0861430 — © 125.00 CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 301, tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias Económicas que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

"La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

#### Por Cuanto:

María Elsa Bravo Aragón ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Económicas.

## Por Tanto:

Le extiende el Título de Licenciada en Administración de Empresas para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres. — El Rector de la Universidad Humberto López R., — El Secretario General N. González R".

Es conforme. Managua, 15 de agosto de 1983. — Rosario Gutiérrez Ortega, Directora.

# Reg. No. 5055 — R/F 0861443 — \$ 125.00 CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 309, tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias Económicas que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

"La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

## Por Cuanto:

Elsa María Díaz Hernández ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Económicas.

#### Por Tanto:

Le extiende el Título de Licenciada en Contaduría Pública y Finanzas para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres. — El Rector de la Universidad Humberto López R., — El Secretario General N. González R".

Es conforme. Managua, 15 de agosto de 1983. — Rosario Gutiérrez Ortega, Directora.

# Reg. No. 5056 — R/F 0861442 — \$ 125.00 CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 173, tomo II del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias de la Educación que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice: "La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

#### Por Cuanto:

Francis del Rosario Jérez Cabrera ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias de la Educación.

#### Por Tanto:

Le extiende el Título de Licenciada en Ciencias de la Educación, en la Especialidad de Ciencias Sociales para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de León, República de Nicaragua, a los diez días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y uno.

— El Rector de la Universidad M. Fiallos O., — El Secretario General Eduardo Muñoz M".

Es conforme. León, 10 de agosto de 1981. — Manuel Mayorga González, Director.

Reg. No. 5057 — R/F 0861441 — \$ 125.00

## CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 264, tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias de la Educación que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice: "La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

## Por Cuanto:

Emilio José Ortega Tapia ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias de la Educación.

## Por Tanto:

Le extiende el Título de Licenciado en Ciencias de la Educación en la Especialidad de Ciencias Sociales para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres. — El Rector de la Universidad Humberto López R., — El Secretario General N. González R".

Es conforme. Managua, 15 de agosto de 1983. — Rosario Gutiérrez Ortega, Directora.

Reg. No. 5058 — R/F 0861440 — © 125.00

#### CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 108, tomo I del Libro de Registro de Titulos de la Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice: "La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

#### Por Cuanto:

Martha Irene Loyman Wong ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas.

#### Por Tanto:

Le extiende el Título de Arquitecto para que gece de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres. — El Rector de la Universidad Humberto López R., — El Secretario General N. González R..

Es conforme. Managua, 15 de agosto de 1983. — Rosario Gutiérrez Ortega, Direc-

Reg. No. 5059 — R/F 0861439 — \$ 125.00

## CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 112, tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias Físico Matemáticas que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice: "La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

## Por Cuanto:

Germán José Flores Altamirano ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Físico-Matemáticas.

## Por Tanto:

Le extiende el Título de Arquitecto para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres. — El Rector de la Universidad Humberto López R., — El Secretario General N. González R".

Es conforme. Managua, 15 de agosto de 1983. — Rosario Gutiérrez Ortega, Direc-

Reg. No. 5062 — R/F 0861446 — \$ 125.00

#### CERTIFICACION

de Registro de la UNAN, certifica que a la página 247, tomo I del Libro de Registro de Títulos de la Facultad de Ciencias de la Educación que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice: "La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

#### Por Cuanto:

Marta del Socorro Taleno Oporta ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias de la Educación.

#### Por Tanto:

Le extiende el Titulo de Licenciada en Ciencias de la Educación en la Especialidad de Matemáticas para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres. — El Rector de la Universidad Humberto López R., — El Secretario General N. González R".

Es conforme. Managua, 15 de agosto de 1983. — Rosario Gutiérrez Ortega, Direc-

Reg. No. 5064 — R/F 0867552 — \$ 125.00

#### CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento de Registro de la UNAN, certifica que a la página 325, tomo I del Libro de Registro de Titulos de la Facultad de Ciencias Económicas que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice:

"La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

#### Por Cuanto:

Julio César Contreras Mendoza ha cumplido con todos los requisitos establecidos por la Facultad de Ciencias Económicas.

#### Por Tanto:

Le extiende el Titulo de Licenciado en Contaduría Pública y Finanzas para que goce de los derechos y prerrogativas que legalmente se le conceden.

Dado en la ciudad de Managua, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres. — El Rector de la Universidad Humberto López R., — El Secretario General N. González R".

Es conforme. Managua, 15 de agosto de 1983. — Rosario Gutiérrez Ortega, Directora.

Reg. No. 5068 — R/F 0861448 — \$ 125.00

#### CERTIFICACION

El suscrito Director del Departamento El suscrito Director del Departamento I de Registro de la UNAN, certifica que a

la página 196, tomo III del Libro de Registro de Títulos de graduados en la Universidad Centroamericana que este Departamento lleva a su cargo, se inscribió el Título que dice: "La Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua.

#### Por Cuanto:

La Señorita Ruth Auxiliadora del Socorro Escobar Tencrio natural de Managua, Departamento de Managua, República de Nicaragua, ha aprobado en la UCA todos los requisitos académicos del Plan de Estudios correspondiente y las pruebas establecidas en las disposiciones vigentes.

#### Por Tanto:

Le extiende el Titulo de Licenciada en Biología y Recursos Naturales para que goce de las prerrogativas que las leyes y reglamentos del ramo le conceden.

Dado en la ciudad de León, República de Nicaragua, a los quince días del mes de agosto de mil novecientos ochenta y tres.

— El Rector de la Universidad M. Fiallos O., — El Secretario General Eduardo Muñoz M".

Es conforme. León, 15 de agosto de 1983. — Manuel Mayorga González, Director.

#### MINISTERIO DE JUSTICIA

#### Marcas de Fábrica

Reg. No. 5075 — R/F 0867558 — Valor & 75.00 Sr. Julio Cárdenas Mc Adam, apoderado Kola Shaler Industrial, Sociedad Anónima, Nicaragüense, solicita Registro marca fábrica: "FRUTI"

Clase (32)

Presentado: 5 Agosto 1983.

Opóngase:

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 16 Septiembre 1983. — María S. Pérez G, Registrador.

Reg. No. 5081 — R/F 0867558 — Valor **\$** 75.00 Sr. Julio Cárdenas Mc Adam, apoderado Kola Shaler Industrial, Sociedad Anónima, Nicaragüense, solicita Registro marca fábrica: "KOLITAS"

Clase (32)

Presentado: 5 Agosto 1983.

Opóngose:

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 8 Septiembre 1983. — María S. Pérez G, Registrador.

Reg. No. 5082 — R/F 0867559 — Valor **©** 75.00 Sr. Julio Cárdenas Mc Adam, apoderado Kola Shaler Industrial, Sociedad Anónima, Nicaragüense, solicita Registro marca fábrica: "Sabro—Sito"

Clase (32)

Presentado: 5 Agosto 1983.

Opongase:

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 8 Septiembre 1983. — Maria S. Pérez G, Registrador. Reg. No. 5083 — R/F 0867557 — Valor **C** 75.00 Sr. Julio Cárdenas Mc Adam, apoderado Kola Shaler Industrial, Sociedad Anónima, Nicaragüense, solicita Registro marca fábrica: "Delv"

Clase (32)

Presentado: 5 Agosto 1983.

Opóngase:

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 16 Septiembre 1983. — Maria S. Pérez G., Registrador. 3

Reg. No. 5084 — R/F 0867560 — Valor **C** 75.00 Sr. Julio Cárdenas Mc Adam, apoderado Kola Shaler Industrial, Sociedad Anónima, Nicaragüense, solicita Registro marca fábrica: "GLU—GLU"

Clase (32)

Presentado: 5 Agosto 1983.

Opóngase:

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 8 Septiembre 1983. — María S. Pérez G., Registrador

# Renovaciones de Marcas

Reg. No. 4994 — R/F 0861427 — Valor © 150.00 Dra. Xiomara Gutiérrez V., Apoderado Basf Aktiengesellachaft, Alemana, solicita renovación marca fábrica:



No. 277 R.P.I.

Clase (1)

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 10 Mayo 1983. — María Soledad Pérez G, Registradora.

Reg. No. 5005 — R/F 0861416 — Valor **C** 75.00 "Miles Laboratories Inc", Estadounidense, mediante apoderado Dr. Franklin Caldera Pallais, solicita renovación marca fábrica: "S.O.S." No. 20,073

Clase (3)

Registro Propiedad Industrial. — Managua, D. N., 12 mayo 1979. — Yolanda García de Montealegre, Registrador. — Uriel Silva, Secretario.

Reg. No. 4995 — R/F 0861426 — Valor **©** 150.00 Dra. Xiomara Gutiérrez V., Apoderada Bast Aktiengesellschaft, Alemana, solicita renovación marca fábrica



No. 275 R.P.I.

Clase (2) Registro Propiedad Industrial, — Maragua, 10 Mayo 1983. — Maria Soledad Pérez G, Registra-

Reg. No. 5027 — R/F 0861413 — Velor **\$** 150.00 Dr. Franklin Caldera Pallais, Apoderado "Eau de Cologne & Parfumerie Fabrik Glockengasse No. 4711 Gegenuber Der Pferdepost Von Ferd, Mulhens", Alemana, solicita renovación marca fábrica;

"COLOGNETTE"

No. 7.539-A

Clase (3) Registro Propiedad Industrial. — Managua, 26 Agosto 1983. - Héctor Vanegas Cajina, Regis-

trador Suplente Propiedad Industrial.

Reg. No. 4998 - R/F 0861423 - Valor & 150.00 Dra. Xiomara Gutierrez V., Apoderada Matsushita Electric Industrial, Co. Ltd., Japonesa, solicita renovación marca fábrica:



No. 13,116

Clase (9) Registro Propiedad Industrial. — Managua, 6 Agosto 1983. — María Soledad Pérez G., Regis-

Reg. No. 5028 — R/F 0861412 — Valor **\$** 150.00 Dr. Franklin Caldera Pallais, Apoderado "Eau de Cologne & Parfumerie Fabrik Glockengasse No. 4711 Gegenuber Derpferdeposa Von Ferd, Mulhens", Alemana, solicita renovación marca fábrica:

"COLOGNETTE"

No. 7.539

Clase (3)

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 26 Agosto 1983. — Héctor Vanegas Cajina, Registrador Suplente Propiedad Industrial.

Reg. No. 4996 — R/F 0861425 — Valor C 150.00 Dra. Xiomara Gutiérrez V., Apoderada Basi Aktiengesellschaft, Alemana, solicita renovación marca fábrica:



No. 272 R.P.I.

Clase (9) Registro Propiedad Industrial. - Managua, 10 Mayo 1983. — María Soledad Pérez G, Registradora.

Reg. No. 5029 - R/F 0861411 - Valor \$ 150.00 Dr. Franklin Caldera Pallais, Apoderado "Eau de Cologne & Parfumerie Fabrik No. 4711 Gegenuber Derpferdepost Von Ferd, Mulhens", Alemana, solicita renovación marca fábrica:

"FRISCOOL" No. 7.643 Clase (3)

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 26 Agosto 1983. - Héctor Vanegas Cajina, Registrador Suplente Propiedad Industrial.

Reg. No. 5030 — R/F 0861410 — Valor 🗣 150.00 Dr. Franklin Caldera Pallais, Apoderado "Eau de Cologne & Parfumerie Fabrik Glockengasse No. 4711 Gegenuber Derpferdepost Von Ferd, Mulhens", Alemana, solicita renovación marca fábrica:

"FRISCOOL"

No. 7.643-A

Clase (3) Registro Propiedad Industrial. — Managua, 26 Agosto 1983. — Héctor Vanegas Cajina, Registrador Suplente Propiedad Industrial.

Reg. No. 5003 - R/F 0861418 - Valor & 75.00 Dr. Franklin Caldera Pallais, apoderado "Germaine Monteil Cosmetiques Corporation", Estadounidense, solicita renovación marca fábrica: "SUPER-MOIST" No. 19,616

Clase (3)

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 25 Agosto 1983. — Héctor Vanegas Cajina, Registrador Suplente Propiedad Industrial.

Reg. No. 5006 — R/F 0861415 — Valor 🧸 150.00 Dr. Franklin Caldera Pallais, apoderado "Cela Merck Gmbh & Co., Kg.", Alemana, solicita renovación marca fábrica:

"ROXION" Clase (5)

No. 12,239

Registro Propiedao Industrial. - Managua, 26 de Agosto 1983. — Héctor Vanegas Cajina, Registrador Suplente Propiedad Industrial.

Reg. No. 5007 — R/F 0861414 — Valor & 75.00 Dr. Franklin Caldera Pallais, Apoderado "Zima, S. A.", Suiza, solicita renovación marca fábrica:

"FENISTIL"

No. 12,642

Registro Propiedad Industrial. — Managua, 26 Agosto 1983. — Hector Vanegas Cajina, Registrador Suplente Propiedad Industrial.

# SECCION JUDICIAL

#### Remates

Reg. No. 5061 — R/F 0839436 — 🗲 Valor 225.00 Once de la mañana veintiuno octubre corriente año, local este Juzgado subastarase mejor postor finca rústica denominada "Santa Celia". ubicada El Zabalar, municipio San Ramón, este Departamento, de trescientas manzanas, conteniendo mejoras, como potreros y cercas, casa de habitación y árboles frutales; lindantes; norte: Evenor Sarria Chavarria; Sur, Francisco Loza; Este, Virgilio Membreño; Oeste, Guillermo Bolt.

Ejecuta: Banco Nacional de Desarrollo a Salvador Loza Navarrete.

Base: Ciento Veinticinco Mil Quinientos Cór-

Oyense posturas legales.

Dado Juzgado Civil Distrito. — Matagalpa, veintiocho de Septiembre mil novecientos ochentitrés. — F. Gutiérrez M. — R. Velásquez P.

Reg. No. 5060 — R/F 0839437 — Valor © 375.00 Once de la mañana veintidós octubre corriente año, local este Juzgado, subastaráse mejor postor finca rústica denominada "El Enredo", ubicada comarca Yasica Sur, municipio San Ramón este Departamento, de noventidos manzanas extensión, conteniendo diversas mejoras como, cincuentidos manzanas de café, diez manzanas de potreros, chaguite y árboies frutales y otras; lindante: Norte, Hacienda La Corona; Sur, Hacienda Las Lajas; Este, Hacienda El Carmen; Oeste, Hacienda La Corona. Conteniendo los siguientes linderos bienes: Motor Lister, diesell, ocho caballos de fuerzas; Motor Lister, número 1399 HR; 2A27HP; Motor Lister, número 1472SR3A23; Tractor Kubotta, L225DT; Cocina Ariston, tres quemadores, dos bombas motor marca Holder; tres bombas motor marca Matab, bienes pueden verse finca "El Enredo", Comarca Yasica Sur, Municipio San Ramón de este Departamento,

Ejecuta: Banco Nacional de Desarrollo a Eduar do Sierro Estrada.

Base Subasta: Finca: Un Millón Cien Mil Córdobas.

Bienes Muebles: Doscientos Veinte Mil Córdobas Netos, estricto contado.

Oyense Posturas Legales.

Dado Juzgado Civil Distrito. — Matagalpa, veintiocho septiembre mil novecientos ochenta y tres. — F. Gutiérrez M. — R. Velásquez P. Sria.

Reg. No. 5088 — R/F 0867567 — Valor © 225.00 Once mañana veintiséis Octubre corriente año, lugar este Juzgado subastarase terreno Número diecinueve manzana L, Reparto Ciudad Jardín El Porvenir, de 464.60 varas cuadradas, inscrito Número 50975, Tomo 753, Folios 114, 115 y Tomo 855, Folio 68, Asiento tercero, Sección Derechos Reales Libro Propiedades, Registro Público este Departamento.

Base Subasta: **©** 51,905.71. Posturas: Estricto Contado.

Ejecuta: Banco Nicaragüense a Pedro Miguel Arce Garcia.

Dado Juzgado Tercero Civil Distrito. — Managua, veintiocho Septiembre de mil novecientos ochentitrés. — Gracieia Sánchez, Secretaria.

Reg. No. 5087 — R/F 0867568 — Valor **C** 225.00 Once mañana veintiocho octubre año corriente, lugar este Juzgado subastarase finca rústica situada en San Andrés de Ayotepe, jurisdicción Villa El Carmen, este Departamento con Area ocho manzanas 789.09 varas cuadradas, dentro linderos especiales: Norte Mercedes Mendoza, Julián Rivera: Sur, Río y Juan Rojas; Este, Mercedes y Juan Mendoza; Oeste callejón; inscrita Número 75913, Tomo 1303, Folios 27 y 33, Asiento Primero, Sección Derechos Reales, Registro Público este Departamento.

Base Subasta: © 231,329.85. Posturas: Estricto Contado.

Ejecuta: Banco Nicaragüense a Armando Roa Bendaña.

Dado Juzgado Tercero Civil Distrito. — Managua, veintiocho Septiembre mil novecientos ochenta y tres. — Graciela Sánchez, Secretaria.

Reg. No. 5120 — R/F 0867592 — Valor **© 375.00**Once mañana treintiuno octubre corriente año, local este Juzgado subastarase lo siguiente.

1) Lote terreno ubicado Barrio Riguero extensión

1) Lote terreno unicado Barrio Riguero extension 182.90 metros cuadrados, siguientes linderos: Norte: lote Número 6; Sur: lote Número 8; Este: camino Las Cuarezmas de por medio La Fuente de Héctor Argüello; Oeste: calle Independencia de por medio resto misma urbanización; inscrita Número 48.051; Tomo 699; Folio 184; Asiento 20., Registro Público este Departamento;

2) Predio urbano situado Reparto Fátima, siguientes linderos: Norte: lote Número 5; Sur: lote Número 7; Este: camino Las cuarezmas de por medio La Fuente de Héctor Arguello; Oeste: calle Independencia de por medio resto de la misma urbanización. Extensión 208.77 metros cuadrados, inscrito Número 44.384; Tomo 617; Folio 193; Asiento 20., Registro Público este Departamento.

Base de la Subasta: C 25,000.00

Postura: Estricto Contado.

Ejecuta: Baneo Nicaragüense a Reynaldo Gutiérrez Miranda y Elena Madrigal de Gutiérrez.

Dado en el Juzgado Tercero Civil del Distrito.

— Managua, veintinueve de septiembre de mil novecientos ochenta y tres. — Secretario del Juzgado.

## Titulos Supletorios

Reg. No. 4749 — R/F 0760709 — Valor \$\( \foatsigma \) 150.00 Concepción Fátima Jirón Corea, Unión Hermanos, solicita Título Supletorio urbano. León. Lindante: Norte, Mercedes, Gregoria Corea; Sur, Moises Delgado; Este, Sucesores, Luis Amado Aguilar, hoy Estatal; Oeste, Avenida enmedio, Ricardo Smith.

Opóngase.

Juzgado Civil Distrito. — León, diecisiete Agosto mil novecientos ochentitrés. — Marina Pérez Aguilar., Secretaria.

Reg. No. 4774 — R/F 0793012 — Valor \$\Pi\ 150.00 Rafaela Romero de Benavides, Solicita Titulo Supletorio Urbano, León. Lindante: Norte, Calle de por medio, Apolonio Coronado; Sur, Corina Benavides de Guillén; Este, Calle de por medio, Rosa Pastran, Verónica Henriquez; Oeste, Rolando Iglesias Zapata,

Opóngase.

Juzgado Civil Distrito. — León, treinta Agosto mil novecientos ochentitrés. — Marina Pérez Aguilar., Secretaria.

Reg. No. 4775 — R/F 0534677 — Valor © 150.00 Edmundo Alemán Mondragón, solicita Supletorio rústica, Santa Teresa, linda: Poniente: Constantino Vado y otras; Sur, Camino a los Potrerillos; Norte, Calle y Oriente, Edmundo Alemán. Opónganse.

Juzgado Civil Distrito. — Jinotepe, veintisiete Junio ochentitrės. — Ma. Gertrudis Cortez R., Sria. 3 3

Reg. No. 4780 — R/F 0748026 — Valor \$\psi\$ 75.00 Rosario Arauz Aguilar, solicita Titulo Supletorio urbano Lindante: Norte, Guillermina Ruiz; Sur, Calle enmedio Aparicio Herrera; Este, Humberto Benavides; Oeste, Mario Urbina.

Opónganse.

Juzgado Civil Distrito. — Estell, tres Septiembre mil novecientos ochentitrés. — Luis Ocampos., Srio. 3 3

Reg. No. 4808 — R/F 0584819 — Valor C 150.00 Oscar Fierro Mendieta, solicita Título Supletorio, predio urbano, ubicado en Municipio de casares de esta jurisdicción, dentro de los linderos: Oriente, predio de Higinio Mendieta; Poniente, Sucesores de Higinio Mendieta; Norte, Sucesores Pedro Casanova; Sur, Predio Hilda Aguilar Mendieta.

Opónganse Término Legal.

Dado Juzgado Civil Distrito, Diriamba, treinta Agosto mil novecientos ochenta y tres. — Entre linea. — Predio de — Vale. — Lic. L. Martin López G., Juez Distrito Diriamba.

3

Reg. No. 4809 — R/F 0584820 — Valor & 150.00 Toribio Cruz Calderón, solicita Título Supletorio, predio urbano, ubicado en municipio de casares de esta jurisdicción dentro de los linderos: Oriente, Predio de Rodolfo Bolaños; Poniente, Estero Casares; Norte, Pedro Casanova; Sur, Predio Leopoldo Navarro hoy Jorge Isacc Montealegre.

Opónganse Término Legal.

Dado Juzgado Civil Distrito. — Diriamba, treinta Agosto mil novecientos ochentitrés. — Entre linea — ubicado municipio de easares de esta jurisdicción; valen — Lic. L. Martin López G., Juez de Distrito Diriamba.

3 3

Reg. No. 4825 — R/F 0702488 — Valor \$ 150.00 Carlos Guevara Mercado, solicita Supletorio urbano, esta ciudad, linda: Oriente, Wilfredo Cas-

tro; Poniente, Sara Mercado viuda de Genie; Isabel Gaitán; y Sur, Teresa Castro y Pastora Gutiérrez de López, calle enmedio. Capacidad: ciento ochenta y un metros cuadrados, setenta y siete centímetros.

Opóngase..

Juzgado Distrito Unico. — Masatepe, primero Agosto mil novecientos ochenta y tres. — Horacio Navarrete Tapia., Srio.

2 2

Reg. No. 4834 — R/F 0819700 — Valor \$\psi 225.00 Humberto Chavarría Centeno, mayor de edad, casado, agrícultor, domicilio ciudad Dario. Solicita Título Supletorio lote de terreno rural de cien manzanas con nombre "El Genízaro", situado en Comarca "El Chilamate", jurisdicción de ciudad Dario, lindante: Oriente, de Pedro Orozco; Occidente, de José León Centeno; Norte, de Zacarias Huembes, camino a Maunica enmedio; Sur, de Manuel Pérez.

Opónganse Término Legal.

Dado Juzgado Civil del Distrito. — Matagalpa, Septiembre seis de mil novecientos ochentitrés. — F. Gutiérrez M. — Reina Velásquez Pineda., Bria.

Reg. No. 4847 — R/F 0780716 — Valor & 75.00 José Ignacio Martinez Gutiérrez, supletorio urbano Ciudad Antigua, limitado: Norte, calle, Camila González; Sur. Reinaldo González; Oriente, Centro Salud; Occidente, Cipriana viuda Centeno. Opónganse.

Juzgado Distrito. — Ocotal, diez Septiembre, 1983. — J. L. Jarquín C., Secretario.

3 1

Reg. No. 4848 — R/F 0784104 — Valor **\$\pi\$** 150.00 Alejandra Núñez de Mayorga, solicita Titulo Supletorio predio urbano, situado al Norte población El Realejo, jurisdicción Chinandega, consistente casa-solar; lindante: Norte, Calle emmedio, Sucesores Juan Esteban Guardado; Oriente, Natividad Rodríguez; Sur, Berta Núñez; Poniente: Calle emmedio Agueda Armijo. Area: veintiocho varas frente por treinta fondo.

Opónganse Término de Ley.
Juzgado Civil Distrito. — Chinandega, doce Octubre mil novecientos ochentidos. — Norma Ma.
Gómez V., Secretaria.

# Nombramientos Guardador Ad-Litem

Reg. No. 5033 — R/F 0861407 — \$ 150.00

Cítase a la Señora Gloria Bustamante de Alemán que dentro de veinte días a partir de esta publicación comparezca personalmente o por medio de Apoderado ante esta Autoridad en el Juicio Ejecutivo Singular con Privilegios Bancarios promovido en este Juzgado por el Banco Inmobiliario de Nicaragua, S. A., bajo apercibimiento de nombrarle Guardador Ad-Litem si no comparece.

Managua, trece de Agosto de mil novecientos ochenta y tres. — Marco Aurelio Mercado Rodríguez, Juez Primero Civil del Distrito de Managua.

2 1

Reg. No. 5034 — R/F 0861406 — C 150.00 Citase a los señores Gonzalo Vilchez Sánchez y Nimia Senqui de Vilchez, dentro de veinte días a partir de esta publicación para que comparezcan personalmente o por medio de Apoderado ante esta Autoridad en el Juicio Ejecutivo Singular con Privilegios Bancarios promovido por el Banco Inmobiliario de Nicaragua, Sociedad Anónima, bajo apercibimiento de nombrarles Guardador Ad-Litem si no comparecen.

Dr. Félix Gutlérrez Mendiola, Juez de Distrito para lo Civil de Matagalpa.

Reg. No. 5035 - R/F 0861405 - © 150.00

Citase a Graciela Frenzel de Espinoza y Emilia Palacios de Frenzel que dentro de veinte días a partir de esta publicación comparezcan personalmente o por medio de Apoderado ante esta Autoridad en el Juicio Ejecutivo Singular con Privilegios Bancarios promovido en este Juzgado por el Banco Inmobiliario de Nicaragua, S. A., bajo apercibimiento de nombrarles Guardador Ad-Litem si no comparecen.

Managua, veintinueve de julio de mil novecientos ochenta y tres. — Marco Aurelio Mercado Rodríguez, Juez Primero Civil del Distrito de Managua.

Reg. No. 5036 — R/F 0861404 — \$ 150.00

Citase a Carlos Briceño García y Theda Novoa de Briceño, que dentro de veinte días a partir de esta publicación comparezcan personalmente o por medio de Apoderado ante esta Autoridad en el Juicio Ejecutivo Singular con Privilegios Bancarios promovido en este Juzgado por el Banco Inmobiliario de Nicaragua, S. A., bajo apercibimiento de Nombrarles Guardador Ad-Litem si no comparecen.

Managua, ocho de Agosto de mil novecientos ochenta y tres. — Yolanda Fonseca de Osorio, Juez Segundo Civil del Distrito de Managua.

8 1

Reg. No. 5018 — R/F 0861429 — \$ 50.00 Martha Felisa Ascher García, solicita se le nombre Guardador Ad-Litem a su esposo Beiam William Frank, para que la represente en juicio de divorcio que le interpondrá.

Dado en el Juzgado Primero Civil del Distrito de Managua, a los veintiséis días del mes de septiembre de mil novecientos ochenta y tres. — Marco Aurelio Mercado R. Juez Primero de Distrito para lo Civil Managua.

## Sentencias de Divorcio

Reg. No. 5054 — R/F 0861444 — © 50.00

Por sentencia de las dos y cuarenta y cinco minutos de la tarde del veintiséis de

mayo de mil novecientos ochenta y tres, declarose disuelto el matrimonio de los señores: Andrés Gabriel Castillo y Haydee del Socorro Rocha Valle.

Tribunal de Apelaciones, Región III. Sala de lo Civil y Laboral. — Dr. Oscar Nohel Villavicencio V, Secretario.

Reg. No. 5145 — R/F 0705478 — © 25.00

Sentencia Tribunal Apelaciones Masaya dictó Septiembre doce año corriente, declaró disuelto matrimonio unía Manuel Salvador Castro y Socorro Vanegas Ni-

Masaya Septiembre veintisiete mil novecientos ochentitrés. — Conny P. de Cruz. Secretaria.

Reg. No. 5146 — R/F 0705434 — © 25.00

Sentencia Tribunal Apelaciones Masaya dictó Septiembre veintiuno año corriente, declaró disuelto matrimonio unía Leonidas Lacayo Rosales y Norma Pasos Gabuardi. Masaya Septiembre veintiséis mil novecientos ochentitrés. — Conny P. de Cruz, Secretaria.

Reg. No. 5147 — R/F 0705131 — \$\frac{1}{2}\$ 25.00 Sentencia Tribunal Apelaciones Masaya dictó Septiembre doce año corriente, declaró disuelto matrimonio unía María Lui-

sa Calvo y Felipe Martínez Espinoza. Masaya Septiembre veintitrés mil novecientes ochentitrés. - Conny P. de Cruz,

Secretaria.

Reg. No. 5148 — R/F 0704822 — © 25.00

Sentencia Tribunal Apelaciones Masaya dictó Mayo veintiséis año corriente, declaró disuelto matrimonio unía Fernando Mendieta Cruz y Esmeralda Callejas Gutiérrez.

Masaya Septiembre veinte mil novecientos cchentitrés. — Conny P. de Cruz. Secretaria.

Reg. No. 5149 — R/F 0704821 — \$ 25.00

Sentencia Tribunal Apelaciones Masaya dictó Julio doce año corriente, declaró disuelto matrimonio unía Luz Camilo Lara y María Elena Arias.

Masaya Septiembre ocho mil novecientos ochentitrés. — Conny P. de Cruz, Secretaria.

Reg. No. 5150 — R/F 0704820 — © 25.00

Sentencia Tribunal Apelaciones Masaya dictó Julio uno año corriente, declaró disue to matrimonio unía Landro Páramo Acevedo y Modesta del Socorro Espinoza.

Masaya Septiembre ocho mil novecientos ochentitrés. — Conny P. de Cruz, Secretaria.

Reg. No. 5151 — R/F 0705010 — \$ 25.00 Sentencia Tribunal Apelaciones Masaya dictó Septiembre diez año corriente, de-

claró disuelto matrimonio unía José Tomás Quiroz y María del Carmen Maltez. Masaya Septiembre veintidós mil nove-

cientos ochentitrés. — Conny P. de Cruz, Secretaria.

Reg. No. 5152 — R/F 0881075 — \$ 25.00

Tribunal Apelaciones Región I, en sentencia 10:10 a.m., 16 de Septiembre 1983, declaró disuelto matrimonio José Trinidad Guillén y Mercedes Patricia Peraita, confirmando la de Juez A-quo. — María A. Tercero G. Sria.

# Declaratoria de Ausencia

Reg. No. 5067 — R/F 0861449 — © 50.00

Rosendo Salomón Mayorga Zepeda, solicita se le declare ausente a Nubia María Pérez Mercado, dentro del Juicio Sumario declaración de ausencia. Para trámite de Divorcio.

Dado Juzgado Primero Civil de Distrito. — Managua, veintidos de septiembre mil novecientos ochentitrés. — Entre — lineado de Divorcio Vale. — Dr. Marco Aurelio Mercado Rodríguez, Juez Primero Civil de Distrito de Managua. — Blanca F. de López, Sria.

#### Declaratorias de Herederos

Reg. No. 5038 - R/F 0704600 - 25.00

Paula Potosme Ruiz solicita declarársele heredera bienes, derechos, acciones, difunto padre Calixto Potosme Useda.

Oponerse.

Juzgado Civil Distrito. - Masaya, agosto diez, ochentitrés, — Helmore Miranda, Secretaric.

Reg. No. 5039 - R/F 0704599 - 50.00

1

1

Ramiro Díaz Urbina; solicita declárese heredero universal de bienes, derechos y acciones que al merir dejara su señora Madre Nemesia Urbina Ríos,

Opónganse,

Juzgado Civil del Distrito de Masava. diez y siete de Septiembre de mil novecientos ochenta y tres. — Eddy Vega Rodriguez, Srio.